
Učitel/ka do školky na plný/zkrácený pracovní úvazek 

 
Společnost Lipa Learning již 4 roky vyvíjí unikátní systém předškolního vzdělávání: zábavnou formou 
propojujeme svět fantazie a reality prostřednictvím nejnovějších technologií. Svou kreativitu 
vkládáme do dětí a jejich všestranného rozvoje pomocí interaktivních mobilních aplikací i zajímavých 
aktivit a experimentů. 
Do naší vlastní Lipa školky v současnosti hledáme kvalifikovaného odborníka s neotřelými nápady na 
vzdělávání předškolních dětí. Jste to právě vy? 
Co nabízíme: 

 Spolupráci na zajímavém mezinárodním projektu 

 Motivující finanční ohodnocení v závislosti na praxi a zkušenostech 

 Příležitost k profesní a osobní seberealizaci 
 Přátelský tým odborníků 

 Nástup možný ihned 

 
Na co se můžete těšit: 

 Příležitost rozvíjet děti pomocí inovativních vzdělávacích metod té nejvyšší kvality 

 Uplatnění teoretických znalostí i praktických dovedností pro práci s předškolními dětmi 
 Vymýšlení netradičních aktivit, které jdou nad rámec běžných osnov 

 Příležitost měnit svět předškolního vzdělávání k lepšímu 

 
Co by vám nemělo chybět: 

 Pokročilá znalost češtiny a angličtiny (přinejmenším na komunikativní úrovni) 
 Vzdělání v oboru předškolní / speciální pedagogika nebo certifikát TEFL 

 Učitelská praxe (minimálně 2 nebo 3 roky) 
 Týmový duch 

 Umění improvizovat a pracovat pod časovým tlakem 

 Schopnost organizovat, plánovat a plnit krátkodobé i dlouhodobé cíle 

 Empatie, nadšení a trpělivost 
 Spolehlivost a dochvilnost 
 Umělecká tvořivost – pro přípravu výtvarných aktivit 
 Hudební talent či na hra hudební nástroje výhodou 

 
Uvítáme, ale nevyžadujeme: 

 Znalost vývoje dětí od 2 do 6 let 

 
Na e-mail career@lipalearning.com nám pošlete svůj životopis a motivační dopis, jehož součástí bude 
i plán jednohodinové výuky pro tříleté děti na téma „Kouzelníci“. Nebojte se předvést svou kreativitu 
a originalitu! Těšíme se na setkání při pohovoru! 

 

Hledáme právě vás? 

 
Zaujala vás nabídka, chcete se podílet na unikátním mezinárodním projektu a být součástí našeho 
týmu? Napište nám, proč by vás práce v Lipa Learning lákala a proč jste právě vy tím nejlepším 
kandidátem na tuto pozici. Připojte svůj životopis a vše pošlete prostřednictvím formuláře níže nebo 
na email career@lipalearning.com 

 
Těšíme se na vás! 
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